



Активната обработка на общественото мнение за това колко далновиден политик е Ахмед Доган, продължава с пълна сила и след безпardonното отстраняване на председателя на ДПС Лютви Местан, който самият Доган предложи на този пост преди близо три години.

Стигна се до там, че позабравени „герои“ на прехода като Димитър Тадаръков бяха изкарани на екрана, за да обясняват, че Доган, който зае открита проруска позицията при конфликта си с Местан, е по-българин от нас, българите.

Днес пък беше активиран последният началник на 06 отдел на [Шесто управление на ДС](#) за борба с идеологическата диверсия о. р. капитан Димитър Иванов, който даде съвет на съвременните специални служби да разследват Местан за държавна измяна за престою му в турското посолство на 23 декември 2015 г.

Това, че да обясняваш посещенията си в чуждо посолство с въпроси за своята сигурност, е доста нелепо и неубедително твърдение, при условие, че всеки български гражданин, било то депутат и лидер на партия би следвало в такива случаи да се обърне към българското МВР.

Но включването на всякакви бивши сътрудници на Държавна сигурност в разясненията за конфликта Доган-Местан, напомня за една друга подобна ситуация, отдавна забравена, при която обаче ролите бяха разменени.

Спомняте ли си аферата, наречена „оня списък“? По-младите със сигурност не са и чували за нея, но е добре да бъде припомнена, защото тогавашната и днешната

## **Когато Доган беше предателят, влязъл в турското посолство и искаш да забрани БКП**

Написано от Христо Христов  
Понеделник, 28 Декември 2015 18:37

---

ситуация си приличат генерално по едно основно нещо – опит България да бъде дестабилизирана в момент, в който е избрала път, различен от съветско-руската орбита.

### **Първите избори, които БСП губи и ролята на ДПС**

На предсрочните парламентарни избори през октомври 1991 г. за първи път след 46 години те се печелят от опозиционните партии (Съюз на демократичните сили, СДС), антикомунистически настроени, противниците на обвързването на България със СССР/Русия, осигурявано дотогава от БКП/БСП и желаещи страната да си върне мястото в свободна Европа.

Изборите обаче са спечели от СДС с крехка преднина – 34,4% (110 депутати) срещу 33,1% за БСП (106 депутати). Третата партия, която тогава влиза в парламента е ДПС със 7,6% (24 депутати).

Съставено е правителство с премиер Филип Димитров, лидер на СДС, което в 36-то Народно събрание е подкрепено от 128 депутати от СДС и ДПС.

При управлението СДС разчита на ДПС, което в първите месеци подкрепя правителството. Кабинетът прави рязък завой във външната политика на България, като търси сближаване със страните от Западна Европа и със САЩ.

Противниците на прозападната и проевропейска ориентация на България бързо задействат множество от активни мероприятия, в които участват нереформирани специални служби, наследници на Държавна сигурност.

### **Забиване на клин между СДС и ДПС чрез аферата „оня списък”**

Написано от Христо Христов  
Понеделник, 28 Декември 2015 18:37

---

Едно от активните мероприятия цели между СДС и ДПС да бъде забит клин, който да принуди Движението за права и свободи да преустанови подкрепата на правителството.

Това става именно чрез т. нар. оня списък, който е раздухан активно от медии, чиито главни редактори впоследствие се оказват агенти на ДС. В публикациите се твърди, че тогавашният министър на външните работи Стоян Ганев е изготвил списък с имената на действащи дипломати, които са бивши секретни сътрудници (щатни и нещатни) на Държавна сигурност. Въпросният списък е достигнал до Ахмед Доган, който по своя инициатива го е предал в посолството на Турция в София при посещение в него.

### **Шантажирането на Доган през 1992 г.**

Доказателствата на това твърдение се крепят на показанията на Мехмед Тефик, сътрудник на Доган по това време, който работи във вестника на ДПС и твърди, че е придружавал лидера на ДПС в турското посолство. Въпросният Тефик пък се оказва сътрудник на наследника на Второ главно управление на ДС – Националната служба за защита на конституцията (контраразузнаването).

На „разкритието“ за държавна измяна от страна на контраразузнаването е предадено толкова голямо значение, че по спешност са извикани президентът Желю Желев, председателят на Народното събрание Стефан Савов и министърът на вътрешните работи Йордан Соколов, пред които Тефик се кълне във верността на казаното, уличаващо Доган.

Призивите срещу лидера на ДПС са същите като днес, само че са насочени именно към Доган – да бъде разследван и съден за държавна измяна. Самият лидер на ДПС по това време поддържа антикомунистическа реторика – заявява, че партията му ще внесе закон за забраната на БКП, а в едно от изявленията си по случая (виж факсимилето от статията по-долу) посочва, че „този компромат е следствие на шантажната политика на компартията, обработена в продължение на десетилетния“.

Той добавя, че в атаката срещу него участват служби, които са „непокътнати“ и „те

## **Когато Доган беше предателят, влязъл в турското посолство и искаш да забрани БКП**

Написано от Христо Христов  
Понеделник, 28 Декември 2015 18:37

---

функционират като система в системата и политическият преход е дал отражение върху тях”.

# Чистката в МВнР активизира комунистически „Джеймсбондовци“



Този компромат е следствие от шантажната политика на компартията, отработена в продължение на десетилетия. Убеден съм, че Стоян Ганев като юрист, демократ и външен министър не би рискувал да даде подобен документ на когото и да било. А аз като лидер на парламентарна група и като човек с опит от следствието и затвора, не бих си позволил да приема такъв документ. Първото нещо, което ще ми мине през главата, е, че това е уловка и има някакъв замисъл. А конкретното шантажиране е с далекобоен замисъл. „Архитектите“ на идеята заплитат в троен възел Ахмед Доган, Стоян Ганев и външното министерство. Целта е да се ерозира политическото приятелство между СДС и ДПС, като се ударят техни изявени представители. Версията „Ганев е дал на Доган списък с разузнавачи, а последният го е

предал в турското посолство“, води към тежкото обвинение в държавна измяна на външния министър и лидера на ДПС. Другият пласт на интерпретация е свързан с напрежението, съществуващо между Президентството, правителството и парламента. Някой желае да се възползва от ситуацията, за да предизвика преразпределение на политическите роли, на определени личности и партии в този триъгълник.

Убеден съм, че в случая са замесени хора, които са много близо до висшия ешелон на властта. На съвместно заседание на парламентарните групи на СДС и ДПС предложих да се образува комисия, която да разследва всички подробности. Трябва да се търси съдебна отговорност на хората, персонално замесени в случая, без значение какъв статут имат в системата на държавата или на парламента. Комисията би следвало да е съставена от специалисти от вътрешното министерство и от експерти, запознати с материята. Но аз мисля, че е необходимо и парламентарно разследване, за да

се засекат от някоя окончателните резултати.

Съществуват и други тури в разузнаването. Националната разведслужба, които са в функционират в системата и по време на преход във властта. Това е явление върху тях. Сега забравя, че в нито една служба е ангажиран някой отряд на бившата милиция. Много от висшите представители на „възродителния процес“ се крият в различни представители на разведслужби.

Сега, когато мисля, че не започна чистка много от нашите „Джеймсбондовци“ в чужбина. Това е хит с дълбоко заселени си. Целта на неуспешния опит беше да се види дали данството, че СДС е достатъчно за насигурност на стратемията от голямата държава, който трябва да даде и в напрежение от двете страни, които всеки ден гат да бъдат шантажирани.

# Когато Доган беше предателят, влязъл в турското посолство и искаш да забрани БКП

Написано от Христо Христов  
Понеделник, 28 Декември 2015 18:37

---

~~Българският комунитаризъм е единственото политическо течение в България, което е в състояние да защити националните интереси на България и да ги защити от чуждите сили. Това е единственото политическо течение в България, което е в състояние да защити националните интереси на България и да ги защити от чуждите сили.~~